



## 甘肃省属企业主要经济指标实现大幅增长

每日甘肃网兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者王占东)记者从省政府国资委获悉,2023年,甘肃省属企业累计实现工业总产值4492.13亿元,同比增长11.60%,拉动全省工业增长2个百分点;实现利润总额201.18亿元,同比增长4.18%;实现净利润144.30亿元,同比增长10.91%。

据介绍,2023年,省政府国资委贯彻落实省委省政府决策部署,坚持高目标引领、高标准推动,自我加

压、跳身摘桃,指导省属企业扎实推进国企改革深化提升行动,多措并举提质增效,当好全省经济社会发展“主力军”“排头兵”。2023年,省属企业资产总额达16966.31亿元,同比增长5.64%;全员劳动生产率31.13万元/人,同比增长7.16%;省属企业累计完成固定资产投资986.01亿元,其中产业类项目投资452.47亿元,同比增长10.46%;省属工业企业完成研发投入121.19亿元,同比增长14.77%,主要

经济指标同比提升、持续向好。

省政府国资委有关负责人介绍,2024年,省政府国资委将指导省属企业围绕增强核心功能、提高核心竞争力,深入实施国有企业改革深化提升行动,着力提高国有企业创新能力和价值创造能力,着力推动国有企业高质量发展,为持续提升和量的合理增长,为全力助推中国式现代化甘肃实践作出新贡献。

## 王钧参加指导金川区委常委会主题教育专题民主生活会时强调 以主题教育焕发新气象新作为 推动全区高质量发展取得新成效实现新跨越

本报讯(记者常建哲 郭鑫)根据党中央要求和省委、市委统一安排,1月12日,市委书记王钧参加指导金川区委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。他强调,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以这次专题民主生活会为新的起点,扛牢使命、加压奋进,切实以主题教育焕发新气象新作为,推动全区高质量发展取得新成效、实现新跨越。

省委主题教育第三巡回督导组组长李世红出席会议并作点评讲话。会议书面传达了习近平总书记在中南海主持召开主题教育专题民主生活会重要讲话精神,通报了主题教育专题民主生活会准备情况。副市长、金川区委书记张恒山代表班子作对照检查,带头作个人剖析,主动接受批评。随后,区委常

委逐一进行对照检查和自我批评,相互提出批评意见。

王钧在认真听取大家发言后指出,这次专题民主生活会开得严肃认真、民主团结、求真务实,达到了预期目的和效果。区委常委会和班子成员要认真抓好问题整改落实,举一反三、完善机制,动真碰硬做好民主生活会“后半篇文章”。

王钧指出,主题教育开展以来,金川区委认真贯彻落实党中央部署和省委、市委工作要求,把开展主题教育同推动中心工作结合起来,用好“三抓三促”重要抓手,团结带领全区广大党员干部群众,着力打造“四个新标地”、推进“五区建设”,为全市经济社会发展作出了积极贡献。今年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年。要坚持教育实践两手抓、两促进,立足区情实际,进一步理清发展思路,团结带领全区干部

群众锚定发展目标,踔厉奋发、勇毅前行,力争各项事业加速驶入高质量发展快车道,为推动金昌全面转型高质量发展作出新的更大贡献。

王钧强调,要持续强化理论武装,持之以恒学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实筑牢政治忠诚。要真抓实干推动高质量发展,进一步巩固提升全国文明城市创建水平、打造精致城市,进一步研判水情、优化产业结构、全力推进乡村全面振兴,进一步完善制度、改革措施、创造经验、加速推进城乡“六融一体”,在城乡融合发展上走在前、作表率;加强基层党组织建设,创新“党建+”模式,完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,不断扩大党在新兴领域的影响力、号召力和凝聚力,

提升基层善治水平,在党建引领基层治理上走在前、作表率;坚持量力而行、尽力而为,带头走好群众路线,用好“四下基层”工作方法,认真办好民生实事、持续强化社会保障,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题,在保障和改善民生上走在前、作表率。要坚决守牢底线,保持高度的政治敏锐性,增强做好各项工作的预见性和前瞻性,主动创稳、主动创安,及早介入、及早化解,把问题解决在基层、化解在萌芽状态,有效防范化解各类风险挑战,统筹好发展和安全。要坚定不移全面从严治党,切实强化基层基础、锻造过硬干部队伍、加强宣传思想和意识形态工作,加大正风肃纪反腐力度;区委常委会要加强自身建设,管好班子、带好队伍、树好导向,不断巩固干事创业、风清气正的良好政治生态,为各项事业发展提供坚强保证。

## 王钧在永昌县委常委会主题教育专题民主生活会时强调 以帮扶关爱困难群众 用爱心践行为民初心

本报讯(记者郭鑫)1月13日,市委书记王钧在永昌县委常委会主题教育专题民主生活会时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于儿童工作重要指示批示精神,全面落实省委省政府、市委市政府工作要求,广泛持久、扎实深入推进“结对帮扶、爱心金昌”工程建设,自觉用爱心践行为民初心,以帮扶关爱困难群众,真正把温暖送到每一位关爱对象的心坎上。

以心暖人,与爱同行。在学校附近的出租房,王钧看望了他结对帮扶的孤儿,详细了解孩子和家庭当前的急难愁盼,关切询问孩子期末学习成绩和日常生活等情况,并送去了生活用品。了解到孩子期末学习成绩大幅进步,获得了班级“进步之星”称号后,王钧高兴地鼓励他继续努力学习,树立远大理想和抱负,德智体美劳全面发展,做一个知书达理、团结同学、尊敬长辈的好孩子,长大后成为自尊自信、自立自强的有用之才,更好地实现自身价值、回报党和国家的关怀。要求相关部门认真落实党中央决策部署,整合资源力量,提高专业化水平,千方百计提供帮助、奉献爱心,解决好孤儿儿童以及农村留守儿童、留守老人等问题。

王钧强调,全市各级各部门要认真践行以人民为中心的发展思想,在组织保障、统筹协调、宣传引导、经费投入上加大力度,广泛持久、扎实深入推进“结对帮扶、爱心金昌”工程建设,全面落实孤儿、困难重度残疾人和特困家庭相关保障服务政策,用爱心和真情把这项解民忧、惠民生的好事抓实抓细、抓出成效。全市广大党员干部特别是领导干部要时刻把困难群众的安危冷暖放在心上,用好“四下基层”工作方法,真诚倾听群众呼声、真实反映群众愿望、真情关心群众疾苦,自觉主动、用心用情做实结对关爱、结对帮扶工作,密切党群干群关系,全力做好民生保障,让每一位需要帮助的特殊困难群众都能感受到党和政府的关怀和温暖,以点滴暖人心善举汇聚全面建设社会主义现代化幸福美好新金昌的大爱洪流、磅礴力量。

## 市政府党组召开主题教育专题民主生活会

王方太主持并作总结讲话

本报讯(记者刘欢欢 屈冰)1月12日,按照中央部署和省委、市委要求,市政府党组召开主题教育专题民主生活会,围绕“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”这一主题,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,对照凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风具体目标,认真对照“八个方面”,深刻进行对照检查,严肃开展批评和自我批评。

市委副书记、市政府党组书记、市长王方太主持会议并作总结讲话。市政府党组成员参加会议。市委第一督导组有关负责同志列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局专题民主生活会上的重

要讲话精神,通报了民主生活会准备情况。王方太代表市政府党组作对照检查,并带头作个人对照检查,主动接受批评。随后,市政府党组其他成员逐一进行对照检查、开展批评和自我批评。

这次民主生活会前期准备充分,能够围绕主题、联系实际,查摆问题客观深入,原因剖析深刻到位,整改措施务实具体,自我批评由表及里、刀刃向内,相互批评直截了当、一针见血,达到了统一思想、提升境界、团结鼓劲、凝心聚力的目的。

王方太在总结讲话时强调,市政府党组成员要坚持锤炼党性,在坚决做到“两个维护”上见行见效。坚决做到对党忠诚,始终把党的政治建设摆在首位,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两

个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化理论武装,在深学细悟笃行上见行见效。牢固树立终身学习的理念,坚持与时俱进学、反躬自省学,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质、精髓要义、实践要求,努力在知行合一、学以致用上下功夫,切实把学习成效转化为推进金昌全面转型高质量发展的强劲动能。要主动担当作为,在推动发展提速增效上见行见效。坚定不移把高质量发展作为新时代的硬道理,把招商引资作为高质量发展的重要一招,把项目建设作为高质量发展的重要举措,协同推进一二三产业融合发展。(转三版)

## 王方太参加指导永昌县委常委会主题教育专题民主生活会时强调 全力推动县域经济高质量发展突围突破 为中国式现代化金昌实践贡献力量

本报讯(记者蒲瑞华 胡有春)根据党中央要求和省委、市委统一安排,1月13日,市委副书记、市长王方太参加指导永昌县委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定信心、乘势而上、主动作为,巩固拓展主题教育成果,全力推动县域经济高质量发展突围突破,为中国式现代化金昌实践贡献力量。

省委主题教育第三巡回督导组组长李世红出席会议并作点评讲话。会议书面传达了习近平总书记在中共中央政治局专题民主生活会上的重要

讲话精神,通报了2022年度民主生活会查摆问题整改落实情况 and 主题教育专题民主生活会准备情况。永昌县委负责同志代表县委常委会班子作对照检查,带头作个人剖析,主动接受批评。随后,县委常委逐一进行个人对照检查,并深入开展批评和自我批评。

王方太在认真听取大家发言后说,这次专题民主生活会准备充分,剖析问题全面深刻,开展批评严肃认真,整改措施具体务实,达到了接受政治体检、打扫政治灰尘、净化政治灵魂的目的,起到了帮助同志、增进团结、促进工作的作用。要坚持问题导向,闭环整改查摆的问题,建立台

账,即知即改、真改实改,加快主题教育调研成果转化运用,扎实做好民主生活会“后半篇”文章,以实际行动推动全县经济社会各项事业不断取得新进展、新突破。

王方太指出,过去一年,永昌县经济发展取得了良好成效,呈现出产业发展高效、项目建设支撑有力、人民群众安居乐业、社会和谐稳定等方面的突出特点,发展势头强劲,综合实力稳步提升。要锚定“全省县域经济十强县、省级乡村振兴样板县、全国文明城市”目标,抢抓机遇,加快发展,为金昌全面转型高质量发展作出新的更大贡献。(转三版)

## 市人大常委会党组主题教育专题民主生活会召开

市人大常委会党组主题教育专题民主生活会召开

本报讯(记者焦旭玉 见习记者郭晨阳)根据中央和省委统一部署,经请示市委同意,1月12日,市人大常委会党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,围绕“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”主题,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,全面开展批评和自我批评,严肃开展批评和自我批评,明确整改方向措施,切实把主题教育成果转化为推进中国式现代化金昌实践的实际行动。

市人大常委会党组书记、主任王富民主持会议并作总结讲话,市委主题教育第二督导组有关同志到会指导。市人大常委会党组对开好这次民主生活会,思想上高度重视、政治上严肃对待、行动上充分准备。会前,党组成员聚焦主题深入学习研讨,坦诚谈心谈话,深刻查摆问题,认真撰写对照检查材料,为高质量开好民主生活会奠定了坚实基础。

会议书面传达了习近平总书记在中共中央政治局主题教育专题民主生活会上的重要讲话精神。通报专题民主生活会准备情况。王富民代表党组班子作对照检查。随后,王富民带头作个人对照检查,其他党组成员逐一进行对照检查,深入开展批评和自我批评。大家摆问题、查不足、挖根源,落细落小落实,见人见事见思想,取得了预期效果。

王富民在总结讲话中指出,要在加强政治建设上作表率,始终坚定理想信念,把党的全面领导落实到人大工作各方面全过程,充分发挥人大职能作用,为金昌全面转型高质量发展提供有力法治保障。要在强化理论武装上作表率,坚持制度化学习和务实性研讨相结合,切实把学习成效转化为做好人大工作、破解矛盾难题的实招硬招。要在积极担当作为上作表率,紧紧围绕落实省委、市委全会奋斗目标和市九届人大三次会议确定的目标任务,在主动融入大局服务大局中更好发挥职能作用。要在全面从严治党上作表率,全面贯彻新时代党的建设总要求,深刻领会习近平总书记关于党的建设的重要思想,切实把全面从严治党的主体责任落到实处。要在从实从速整改上作表率,以此次专题民主生活会为契机,坚定扛起扛牢整改责任,把“后半篇文章”做细做实,不断提高新时代新征程人大工作的能力和水平。

## 市政协党组主题教育专题民主生活会召开

本报讯(记者文星乃 张诗雅 见习记者马慧慧)根据中央和省委统一部署,经请示市委同意,1月12日,市政协党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,结合反面典型案例检视剖析,陈华同志主持起草党组班子对照检查材料,班子成员认真撰写了个人发言提纲,为开好民主生活会奠定了坚实基础。

会议传达了习近平总书记在中共中央政治局主题教育专题民主生活会上的重要讲话精神,通报专题民主生活会准备情况和2022年度民主生活会整改措施落实情况。陈华代表党组班子作

对照检查,并带头作个人剖析,主动接受批评。随后,党组成员逐一进行发言,作自我批评,并相互开展批评,达到了统一思想、增进团结、推动工作的目的。

陈华在总结讲话中指出,开好专题民主生活会只是一个新的起点、好的开端,查摆问题、开展批评,最终是为了解决问题。要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,着力在深化、内化、转化上下功夫,在学以致用、学以增智、学以正风、学以促干方面不断取得新成效。

陈华强调,要旗帜鲜明讲政治,在

对照检查,并带头作个人剖析,主动接受批评。随后,党组成员逐一进行发言,作自我批评,并相互开展批评,达到了统一思想、增进团结、推动工作的目的。

陈华在总结讲话中指出,开好专题民主生活会只是一个新的起点、好的开端,查摆问题、开展批评,最终是为了解决问题。要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,着力在深化、内化、转化上下功夫,在学以致用、学以增智、学以正风、学以促干方面不断取得新成效。

陈华强调,要旗帜鲜明讲政治,在

持续强化党性锤炼上下功夫。加强党对政协工作的全面领导,确保党中央决策部署和省委、市委工作要求不折不扣贯彻落实到政协全部工作中。要巩固深化主题教育成果,在抓好问题整改落实上下功夫。要切实担负起抓整改的主体责任,建立巩固深化主题教育成果的长效机制,将整改落实成效巩固下来、坚持下去。要强化责任担当,在助推金昌全面转型高质量发展上下功夫。聚焦城乡融合发展、推动新型工业化等全市战略性、全局性部署,紧贴就业、教育、医疗、住房、养老等群众关切,深入调查研究,有效协商议政,开展民主监督,以高质量建言助力全市经济社会高质量发展。要当好管党治党责任,在持续巩固良好政治生态上下功夫,以优良作风为政协事业高质量发展赋能。

## 高建仲参加指导市农业农村局党组主题教育专题民主生活会时强调 以实干业绩检验主题教育成果 以加快农业农村现代化奋力推进中国式现代化金昌实践迈出新步伐

本报讯(记者杨蓉)1月12日,市委副书记高建仲参加指导市农业农村局党组2023年度专题民主生活会。他强调,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为终身必修课,持续巩固拓展主题教育成果,扎实做

好整改提升“后半篇”文章,拿出“拼”的精神、鼓足“干”的劲头、发扬“实”的作风,以实干业绩检验主题教育成果,

好整改提升“后半篇”文章,拿出“拼”的精神、鼓足“干”的劲头、发扬“实”的作风,以实干业绩检验主题教育成果,

以加快农业农村现代化奋力推进中国式现代化金昌实践迈出新步伐。

高建仲指出,这次专题民主生活会总体氛围较好、质量较高,达到了预期效果。要持之以恒学思想,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,强化学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,学习运用“千万工程”经验,自觉用党的创新理论武装头脑、推动工作,确保全市“三农”工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进。(转三版)